

SZAKOLYI POLGÁRMESTERI HIVATAL
JEGYZŐJE
✉ 4234 Szakoly, Rákóczi utca 10.
☎ 70 3750961, 20 9105508
E-mail: szakoly@szakoly.hu

Tájékoztatás az illegális hulladéklerakást érintő eljárásról

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény szerint a hulladéktól, csak kijelölt vagy arra fenntartott helyen, a környezet veszélyeztetését kizáró módon lehet megválni.

Az ingatlanon ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett vagy elhagyott hulladék elszállításának és kezelésének kötelezettsége a hulladék tulajdonosát vagy korábbi birtokosát terheli.

Amennyiben a hulladék tulajdonosa vagy korábbi birtokosa a hulladék elszállítására és kezelésére vonatkozó kötelezettségét önként nem teljesíti, vagy nem állapítható meg a személye, illetve annak személye, aki a hulladéktól jogellenesen vált meg, akkor a hulladékbirtokosra vonatkozó kötelezettség azt az ingatlanhasználót terheli, akinek az ingatlanán a hulladékot elhelyezték vagy elhagyták.

Az ingatlanhasználó mentesül a felelősség alól, ha azt, aki a hulladékot az ingatlan területén elhagyta vagy jogellenesen elhelyezte, a jegyző előtt beazonosításra alkalmas módon megnevezi, és vele szemben a jogellenesség tényét bizonyítja.

A jegyző a jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladék elszállítására és kezelésére kötelezi azt a személyt, aki a hulladék elszállítására és kezelésére vonatkozó kötelezettségének önként nem tesz eleget.

Aki a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait megsérti, hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezhető. A hulladékgazdálkodási bírság kiszabására a települési önkormányzat jegyzője jogosult, amennyiben a települési hulladékot más ingatlanán hagyták el. A bírság összege 1.500-50.000 Ft között állapítható meg.

Amennyiben a települési hulladékot közterületen hagyták el, a Nagykovácsi Járási Hivatal által lefolytatásra kerülő szabálysértési eljárásnak van helye. A szabálysértési bírság összege 5.000-150.000 Ft között állapítható meg.

Kérjük a lakosságot, hogy a Szakoly közigazgatási területén észlelt illegális szemétkerakás esetén, erről tegyenek bejelentést a Szakolyi Polgármesteri Hivatalban.

Az eljárás eredményes lefolytatásához szükséges az illegális szemétkerakó személyének beazonosítására alkalmas tárgyi bizonyítékok becsatolása.

Szakoly, 2019. április 24.

Tisztelettel:


Dr. Lipták János
jegyző